

INSTRUKȚII POU PRIMENIENIU

- Чистка поверхности зуба
- Тщательно очистить поверхность зуба от отложений.
- Выбор цвета
- С помощью расцветки выбрать необходимый цвет, пока зуб еще влажный.
- Препарирование полости
- Приготавливать полость обычным способом.
- Изоляция
- Обеспечить защиту рабочей зоны с помощью коффердама и др., чтобы избежать загрязнения.
- Установка матрицы
- Если полость включает аппроксимальные поверхности, установить матрицу. При этом следовать инструкции производителя матрицы.
- Защита пульпы
- В случае открытой пульпы или полостей, близких к пульпе, закрыть пульпу гидроокисью кальция и др.
- Нанесение адгезива
- Нанести адгезив для дентина согласно инструкции производителя.
- Нанесение протектора
- Для оптимальной адаптации нанести на поверхности полости текучий пломбирочный материал в качестве прокладки.
- Нанесение
- На блок для замешивания дозировать из шприца достаточное количество BEAUTIFIL-Bulk Restorative. Дозированный материал нанести соответствующим инструментом в полость и моделировать, как это необходимо. При использовании капсулы установить ее в диспенсер (BEAUTIFIL Tip Dispenser etc.) и нанести материал непосредственно в полость. Но капсульный материал может быть также дозирован на блок для замешивания и нанесен в полость соответствующим инструментом. В случае более глубоких полостей материал наносить дозами по 4 мм.
- **Держать диспенсер осторожно, чтобы материал наносился медленно.** При излишнем давлении капсула может разорваться или выпсть из диспенсера.

- Полимеризация

Каждый слой (толщина дозы до 4 мм) полимеризовать отдельно стоматологической полимеризационной лампой. При помлбах с большими поверхностями полимеризовать последовательно небольшими фрагментами.

| Глубина полимеризации | Галогеновый | Светодиодный |
|-----------------------|-------------|--------------|
| 4 мм | 20 с | 10 с |

➤ Галогеновая лампа
 - длина волны: 400-500 nm, мощность излучения: ≥ 500 mW/cm²
 - Светодиодная лампа
 - длина волн: 440-490 nm, мощность излучения: ≥ 1 000 mW/cm²
- Финиrowание и полировка

После полимеризации контурировать, финиrowать и полировать обычным способом.
- РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ**
 - Использовать дентальную полимеризационную лампу с указанными выше техническими характеристиками. При использовании моделей с другими параметрами мощности следовать инструкции по использованию конкретной лампы, чтобы BEAUTIFIL-Bulk Restorative корректно затвердевал/застыгало.
 - Пользователь должен работать, используя защитные очки или защитный щиток, чтобы не смотреть непосредственно на свет полимеризационной лампы. Персонал должен также защитить глаза пациента от прямого попадания полимеризационного света.
 - Дезинфицировать шприц спиртом после каждого использования во избежание перекрестного заражения. Затем плотно закрыть колпачок. Следует быть осторожным, чтобы избежать попадания спирта в пасту.
 - Дезинфицировать дентальную светополимеризационную лампу спиртом после каждого использования во избежание перекрестного заражения.
 - Не использовать материалы, содержащие эвгенол, поскольку они влияют на качество полимеризации или адгезии продукта.
 - Плотно закрывать крышку после каждого использования.
 - Дозированный на блок для замешивания материал защищать от окружающего света светозащитной пленкой, чтобы не произошло случайной полимеризации.
 - Капсулы должны использоваться только для одного пациента и утилизироваться по окончании лечения, чтобы избежать перекрестного заражения.
 - При первом нанесении материала в полость стерилизовать диспенсер до и после использования.
 - При всех дентальных материалах или инструментах, используемых с этим продуктом (включая диспенсер BEAUTIFIL Tip Dispenser и др.) следовать инструкции по использованию.
 - Хранящийся в холодильнике материал перед применением нагреть до комнатной температуры.
 - Не использовать данный продукт для каких-либо иных целей, не указанных в данной инструкции.
 - Используйте этот продукт до истечения срока годности, указанного на упаковке или контейнере.

| Глубина полимеризации | Галогеновый | Светодиодный |
|-----------------------|-------------|--------------|
| 4 мм | 20 с | 10 с |

- Галогеновая лампа
 - длина волн: 400-500 nm, мощность излучения: ≥ 500 mW/cm²
 - Светодиодная лампа
 - длина волн: 440-490 nm, мощность излучения: ≥ 1 000 mW/cm²
- Финиrowание и полировка

После полимеризации контурировать, финиrowать и полировать обычным способом.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

- Использовать дентальную полимеризационную лампу с указанными выше техническими характеристиками. При использовании моделей с другими параметрами мощности следовать инструкции по использованию конкретной лампы, чтобы BEAUTIFIL-Bulk Restorative корректно затвердевал/застыгало.
- Пользователь должен работать, используя защитные очки или защитный щиток, чтобы не смотреть непосредственно на свет полимеризационной лампы. Персонал должен также защитить глаза пациента от прямого попадания полимеризационного света.
- Дезинфицировать шприц спиртом после каждого использования во избежание перекрестного заражения. Затем плотно закрыть колпачок. Следует быть осторожным, чтобы избежать попадания спирта в пасту.
- Дезинфицировать дентальную светополимеризационную лампу спиртом после каждого использования во избежание перекрестного заражения.
- Не использовать материалы, содержащие эвгенол, поскольку они влияют на качество полимеризации или адгезии продукта.
- Плотно закрывать крышку после каждого использования.
- Дозированный на блок для замешивания материал защищать от окружающего света светозащитной пленкой, чтобы не произошло случайной полимеризации.
- Капсулы должны использоваться только для одного пациента и утилизироваться по окончании лечения, чтобы избежать перекрестного заражения.
- При первом нанесении материала в полость стерилизовать диспенсер до и после использования.
- При всех дентальных материалах или инструментах, используемых с этим продуктом (включая диспенсер BEAUTIFIL Tip Dispenser и др.) следовать инструкции по использованию.
- Хранящийся в холодильнике материал перед применением нагреть до комнатной температуры.
- Не использовать данный продукт для каких-либо иных целей, не указанных в данной инструкции.
- Используйте этот продукт до истечения срока годности, указанного на упаковке или контейнере.

- Належy stosować okulary ochronne lub osłonę, aby unikać patrzenia bezpośrednio na utwardzając światłem powierzchnię. Operatorzy muszą również chronić oczy pacjentów przed bezpośrednim narażeniem na światło polimeryzacyjne.
- Należy zdezynfekować strzykawkę alkoholem po każdym użyciu w celu uniknięcia zakażeń krzyżowych. Następnie przestania się alkoholu do materiału.
- Należy stosować okulary ochronne lub osłonę, aby unikać patrzenia bezpośrednio na utwardzając światłem powierzchnię. Operatorzy muszą również chronić oczy pacjentów przed bezpośrednim narażeniem na światło polimeryzacyjne.
- Należy zdezynfekować strzykawkę alkoholem po każdym użyciu w celu uniknięcia zakażeń krzyżowych. Następnie przestania się alkoholu do materiału.
- Należy zdezynfekować lampę polimeryzacyjną alkoholem po każdym użyciu w celu uniknięcia zakażeń krzyżowych.
- Nie stosować materiałów zawierających eugenol, ponieważ może hamować polimeryzację i adhezję materiału.
- Należy szczerline zamknąć zakrętkę po każdym użyciu.
- Materiał odmierzony na papierku powinien być zastosowany przed działaniem naturalnego światła pokrywka, aby uniknąć niezamierzonego spolimerizowania materiału.
- Końcówka powinna być używana tylko u jednego pacjenta i wyrzucona po zakończeniu zabiegu, aby uniknąć zakażeń krzyżowych.
- Jeśli materiał jest nakładany bezpośrednio pistoletem z kompiłuj do użytku, należy sterylizować pistolet przed i po użyciu.
- Należy przestrzegać instrukcji każdego materiału i instrumentów używanych w połączeniu z tym produktem (włączając BEAUTIFIL Tip Dispenser, itp).
- Jeśli produkt jest przechowywany w lodówce, należy pozwolić, aby produkt osiągnął temperaturę pokojową przed użyciem.
- Ne stosować tego produktu do celów innych niż wyraźnie podane w niniejszej instrukcji użycia.
- Jeśli materiał jest nakładany bezpośrednio pistoletem z kompiłuj do użytku, należy sterylizować pistolet przed i po użyciu.
- Należy przestrzegać instrukcji każdego materiału i instrumentów używanych w połączeniu z tym produktem (włączając BEAUTIFIL Tip Dispenser, itp).
- Jeśli produkt jest przechowywany w lodówce, należy pozwolić, aby produkt osiągnął temperaturę pokojową przed użyciem.
- Ne stosować tego produktu do celów innych niż wyraźnie podane w niniejszej instrukcji użycia.
- Produkt ten należy zużyć przed upływem terminu ważności podanego na opakowaniu lub pojemniku.
- Produkt ten należy zużyć przed upływem terminu ważności podanego na opakowaniu lub pojemniku. (Przykład ↪ RRRR-MM-DD → Rok-Miesiąc-Dzień terminu ważności)

ХРАНЕНИЕ

Хранить в темном помещении при комнатной температуре(1-30 °C). Избегать воздействия высоких температур и высокой влажности. Защищать от прямых солнечных лучей, хранить вдали от источников воспламенения.

| PL | NALEŻY DOKŁADNIE PRZECZYTAĆ PRZED UŻYCIEM |
|----|---|
|----|---|

Uwalniający fluor materiał do odbudowy w odcinku bocznym (typ Bulk)

BEAUTIFIL-Bulk Restorative to światłowatwardzalny, radionieprzezierny materiał. Jest stworzony do odbudowy w odcinku bocznym, włączając powierzchnię żujące w warstwie 4 mm.

KOLOR

Universal(U), A

SKŁAD

Bis-GMA, UDMA, Bis-MPEPP, TEGDMA wypełniacz S-PRG na bazie szkła fluoroborowokrzemowego, inicjator polimeryzacji, pigmenty i inne

WSKAZANIA

Bezpśrednie wypełnienia w odcinku tylnym

ŚRODKI

- Nie należy używać tego produktu u pacjentów ze zdiagnozowaną alergią na ten materiał (lub monomer metakrylu).
- Niniejszego produktu nie powinni stosować operatorzy z rozpoznaną alergią na ten materiał (lub monomer metakrylu).
- Nie należy powtórnie używać końcówek.
- W przypadku wystąpienia stanu zapalnego lub reakcji alergicznych u pacjenta lub lekarza, należy natychmiast zaprzestać stosowania i zasięgnąć porady lekarskiej.
- Aby uniknąć uczulenia na produkt, należy używać plastikowych rękawiczek i okularów. W sytuacji przypadkowego kontaktu z miękkimi tkankami jamy ustnej lub skórą, należy natychmiast przetrzeć skórę kłębkiem wody zwiłżonej alkoholem i spłukać dużą ilością wody. Rękawiczki zapewniają pewną ochronę przeciwko bezpośredniemu kontaktowi z materiałem; jednakże niektóre monomer mogą szybko penetrować przez rękawiczki i dosięgnąć skóry. Jeśli materiał wszedł w kontakt z rękawiczkami, należy natychmiast je zdjąć, a ręce umyć dużą ilością wody.
- Produkt jest przeznaczony do użyciu wyłącznie przez lekarzy dentyistów.

SPOŚÓB UŻYCIA

- Oczyszczenie powierzchni zęba
 - Należy dokładnie oczyścić powierzchnię zęba z płytki nazębnej.
- Dobór koloru
 - Należy wybrać kolor za pomocą kolornika, gdy ząb jest jeszcze mokry.
- Opracowanie ubytku
 - Należy opracować ubytek w konwencjonalny sposób.
- Izolacja
 - Ząb należy odizolować koferdamem.
- Kształtka
 - Jeśli ubytek obejmuje powierzchnie sztywne, należy użyć kształtki. Kształtkę należy zakładać zgodnie z zaleceniami producenta.
- Pokrycie miazgi
 - Należy pokryć zębinę w sąsiedztwie miazgi pośrednio lub bezpośrednio wodoroftenkiem.
- Adhezja
 - Należy nałożyć środek adhezyjny zgodnie z zaleceniami producenta.
- Aplikacja materiału płynnego
 - W celu uzyskania optymalnej adaptacji do preparacji, zalecamy użycie materiału płynnego jako pierwszej warstwy.
- Aplikacja
 - Odmierzyć ze strzykawki odpowiednią ilość BEAUTIFIL-Bulk Restorative na papierke. Należy odmierzoną ilość materiału do użytku za pomocą odpowiednich narzędzi i stworzyć porządany kształt. Podczas używania kompiul, należy umieścić kompiule w pistolecie (BEAUTIFIL Tip Dispenser itp.) aby nałożyć materiał do użytku. Materiał z końcówki może być także wyciśnięty na papierek i nałożony do użytku odpowiednimi narzędziami.
 - Delikatnie ścisnąć pistolet, aby powoli wprowadzić materiał. Nadmierne ciśnienie może spowodować zerwanie kompiuli lub jej wysunięcie z dyspensera.***
- Polimeryzacja
 - Spolieryzować każdą warstwę za pomocą lampy polimeryzacyjnej (do 4 mm). Jeśli ubytek jest rozległy, należy naświetlać segmentami.

| Głębokość polimeryzacji | Halogen | LED |
|-------------------------|---------|---------|
| 4 mm | 20 sek. | 10 sek. |

- Lampa halogenowa
 - długość fali: 400-500 nm, intensywność światła: ≥ 500 mW/cm²
➤ Lampa LED
 - długość fali: 440-490 nm, intensywność światła: ≥ 1 000 mW/cm²
- Wykończenie i polerowanie

Po polimeryzacji wypełnienie należy opracować, wykończyć i wypolerować w tradycyjny sposób.

UWAGI DOTYCZĄCE UŻYTKOWANIA

- Należy stosować lampy, których specyfikacja jest zgodna z powyższą specyfikacją. Jeśli stosuje się inny rodzaj lampy, należy stosowa się do danych dotyczących danej jednostki polimeryzacyjnej podczas polimeryzacji BEAUTIFIL-Bulk Restorative.
- Należy stosować okulary ochronne lub osłonę, aby unikać patrzenia bezpośrednio na utwardzając światłem powierzchnię. Operatorzy muszą również chronić oczy pacjentów przed bezpośrednim narażeniem na światło polimeryzacyjne.
- Należy zdezynfekować strzykawkę alkoholem po każdym użyciu w celu uniknięcia zakażeń krzyżowych. Następnie przestania się alkoholu do materiału.
- Należy stosować okulary ochronne lub osłonę, aby unikać patrzenia bezpośrednio na utwardzając światłem powierzchnię. Operatorzy muszą również chronić oczy pacjentów przed bezpośrednim narażeniem na światło polimeryzacyjne.
- Należy zdezynfekować strzykawkę alkoholem po każdym użyciu w celu uniknięcia zakażeń krzyżowych. Następnie przestania się alkoholu do materiału.
- Należy stosować okulary ochronne lub osłonę, aby unikać patrzenia bezpośrednio na utwardzając światłem powierzchnię. Operatorzy muszą również chronić oczy pacjentów przed bezpośrednim narażeniem na światło polimeryzacyjne.
- Należy zdezynfekować strzykawkę alkoholem po każdym użyciu w celu uniknięcia zakażeń krzyżowych. Następnie przestania się alkoholu do materiału.
- Należy stosować okulary ochronne lub osłonę, aby unikać patrzenia bezpośrednio na utwardzając światłem powierzchnię. Operatorzy muszą również chronić oczy pacjentów przed bezpośrednim narażeniem na światło polimeryzacyjne.
- Należy zdezynfekować strzykawkę alkoholem po każdym użyciu w celu uniknięcia zakażeń krzyżowych. Następnie przestania się alkoholu do materiału.
- Należy stosować okulary ochronne lub osłonę, aby unikać patrzenia bezpośrednio na utwardzając światłem powierzchnię. Operatorzy muszą również chronić oczy pacjentów przed bezpośrednim narażeniem na światło polimeryzacyjne.
- Należy zdezynfekować strzykawkę alkoholem po każdym użyciu w celu uniknięcia zakażeń krzyżowych. Następnie przestania się alkoholu do materiału.
- Należy stosować okulary ochronne lub osłonę, aby unikać patrzenia bezpośrednio na utwardzając światłem powierzchnię. Operatorzy muszą również chronić oczy pacjentów przed bezpośrednim narażeniem na światło polimeryzacyjne.
- Należy zdezynfekować strzykawkę alkoholem po każdym użyciu w celu uniknięcia zakażeń krzyżowych. Następnie przestania się alkoholu do materiału.
- Należy stosować okulary ochronne lub osłonę, aby unikać patrzenia bezpośrednio na utwardzając światłem powierzchnię. Operatorzy muszą również chronić oczy pacjentów przed bezpośrednim narażeniem na światło polimeryzacyjne.
- Należy zdezynfekować strzykawkę alkoholem po każdym użyciu w celu uniknięcia zakażeń krzyżowych. Następnie przestania się alkoholu do materiału.

TO

Przechowywać w ciemnym pomieszczeniu (1-30 °C). Unikać dużej wilgotności i wysokiej temperatury. Trzymać z dala od bezpośredniego nasłonecznienia i źródeł zapłonu.

| TO | A SE CITI CU ATENȚIE ÎNAINTE DE UTILIZARE |
|----|---|
|----|---|

Material de restaurare bulk cu eliminare de fluor

BEAUTIFIL-Bulk Restorative este un material de restaurare radioopac fotopolimerizabil. Este proiectat în principal pentru a fi utilizat pentru restaurări posterioare ce includ suprafețe de coluzare și poate fi aplicat în straturi succesive de 4 mm.

NUANȚE

Universal(U), A

COMPOZIȚIE

Obturator din Bis-GMA, UDMA, Bis-MPEPP, TEGDMA, S-PRG pe bază de sticlă de fluoroboraoaluminosilicat, promotor de polimerizare, pigment și alteile

INDICAȚII

Obturări posterioare directe

PRECAUȚII

- Nu utilizați acest produs la pacienții cu alergii cunoscute la acest material și/sau monomer de metacrilat.
- Produsul nu trebuie utilizat de către personalul cabinetului stomatologic cu alergii cunoscute la acest material și/sau monomer de metacrilat.
- Nu reutilizați vârfurile.
- În cazul inflamației sau apariției oricăror reacții alergice la pacient sau la personalul cabinetului stomatologic în timpul utilizării acestui produs, se va opri imediat utilizarea și se va consulta medicul.
- Pentru a evita sensibilizarea la acest produs, utilizați mănuși medicale (stomatologice) și ochelari de protecție. În cazul contactului accidental cu Jesuturii moi orale sau cu pielea, ștergeți imediat cu tamponane de bumbac îmbibate în alcool și clătiți cu apă din abundență. Mănușile medicale (stomatologice) oferă un grad de protecție contra contactului direct cu acest material; cu toate acestea, unii monomeri pot pătrunde foarte rapid în mănuși, ajungând la piele. Prin urmare, dacă acest material intră în contact chiar și numai cu mănușile, scoateți-le imediat și spălați mâinile cu apă din abundență. În cazul contactului cu ochii, spălați imediat ochii cu apă din abundență și consultați un medic.
- Acest produs este destinat exclusiv utilizării de către specialiștii în medicină și tehnică dentară.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

- Curățarea suprafeței dintelui
 - Curățați temeicn suprafața dintelui pentru a îndepărta placa.
- Selectarea cheii de culori
 - Selectați o cheie adecvată cu ajutorul ghidului aferent cât dinteile este încă umed.
- Pregătirea cavității
 - Pregătiți cavitatea pe baza metodei convenționale.
- Izolarea
 - Utilizați o digă de cauciu etc. pentru izolarea zonei tratate contra contaminării.
- Amplasarea matricei
 - Plasați o matrice în cazul în care cavitatea implică o zonă proximală.
- Urmați instrucțiunile de utilizare furnizate de producătorul matricei.
- Protejarea pulpei
 - În cazul în care pulpa este expusă sau zona afectată se află în apropierea pulpei, coafati pulpa cu hidroxid de calciu etc.
- Aplicarea adezivului
 - Aplicați adeziv pentru dentină urmând instrucțiunile de utilizare furnizate de producător.
- Aplicarea de material fluid
 - Pentru a obține o adaptare optimă a dintelui pregătit, aplicați un material de restaurare fluid ca material de izolare.
- Aplicare
 - Dozați o cantitate adecvată de BEAUTIFIL-Bulk Restorative din seringă pe un bloc de hârtie. Folosind un instrument corespunzător, aplicați materialul doar în cavitate și conferiți-i forma dorită. Dacă utilizați un vârf, introduceți-l în dozator (BEAUTIFIL Tip Dispenser etc.) pentru a aplica materialul direct în cavitate. Materialul din vârf poate fi de asemenea dozat pe un bloc de hârtie și aplicat în cavitate cu un instrument corespunzător. În cazul cavităților cu adâncimi mai mari, aplicați materialul în straturi succesive de 4 mm.
 - ***Apucati cu blândete dozatorul și distribuiți încet materialul. Presiunea excesivă poate cauza ruperea vârfurilor sau ejectarea acestora de pe dozator.***
- Wykończenie i polerowanie

Po polimeryzacji wypełnienie należy opracować, wykończyć i wypolerować w tradycyjny sposób.

- Renögving och tandytan

Renögör tandytan noggrant för avvägnsande av plack.
- Val av färg

Välj lämplig färg med hjälp av en färgskala medan tanden fortfarande är fuktig.
- Kavitets preparation

Preparera kaviteten på konventionellt sätt.
- Isolering

Använd kofferdam etc. för att isolera området som skall behandlas mot fuktkontaminering.
- Placering av matrisband

Placera ett matrisband i de fall då kaviteten involverar approximala ytor. För att erhålla maximal binding till den preparerade tanden appliceras flytande kompositmaterial som en liner.
- Finisare și lustruire

După fotopolimerizare, conturaji, finisați și lustruiți pe baza metodei convenționale.

OBSERȚAȚII PRIVIND UTILIZAREA

- Utilizați o lampă de fotopolimerizare cu specificații echivalente celor descrise mai sus. Când se utilizează o lampă de fotopolimerizare cu performanțe diferite de cele recomandate aici, urmați instrucțiunile aferente fecărei lampi pentru fotopolimerizarea adecvată a materialului BEAUTIFIL-Bulk Restorative.
- Personalul trebuie să poarte ochelari de protecție sau un scut de protecție etc. pentru a nu primi direct în lumina de fotopolimerizare. Personalul din cabinetul stomatologic trebuie să protejeze și ochii pacienților împotriva expunerii directe la lumina de fotopolimerizare.

- Dezinfectați seringă cu alcool după fiecare utilizare pentru a evita contaminarea între pacienți. Apoi închideți bine capacul. Procedați cu atenție pentru a evita pătrunderea alcoolului în pastă.
- Dezinfectați lampa de fotopolimerizare cu alcool după fiecare utilizare pentru a evita contaminarea între pacienți.
- Nu utilizați materiale ce conțin eugenol deoarece acestea pot bloca polimerizarea sau adeziunea materialului.
- Strângeți ferm capacul după fiecare utilizare.
- Pasta dozată pe blocul de hârtie trebuie să fie protejată de lumina ambientă prin acoperirea cu scut de protecție pentru a evita polimerizarea nepervăzută a materialului.
- Vârful se va utiliza numai la un singur pacient și trebuie să fie apoi aruncat la capătul procedurii pentru a evita contaminarea între pacienți.
- Când aplicați materialul direct în cavitate, sterilizați dozatorul înainte și după utilizare.
- Urmați instrucțiunile de utilizare ale fiecărui material sau instrument de stomatologie care se utilizează în combinație cu acest produs (inclusiv BEAUTIFIL Tip Dispenser etc.)
- În cazul depozitării acestor materiale la frigider, lăsați-le să atingă temperatura camerei înainte de utilizare.
- Nu utilizați acest produs în alte scopuri decât cele menționate în mod specific în aceste instrucțiuni de utilizare.
- Utilizați acest produs înainte de data de expirare indicată pe ambalaj sau pe container. (Exemplu ↪ AAAA-LL-ZZ → Anul-Luna-Ziua a termenului de valabilitate)

DEPOZITAREA

A se depozita într-un loc întunecat la temperatura camerei (1-30 °C). Evitați temperaturile înalte și umiditatea ridicată. A nu se expune la lumina solară directă și la nicio sursă de aprindere.

| SV | LÅS NOGA FÖRE ANVÄNDNING |
|----|--------------------------|
|----|--------------------------|

Fluoravgivande kompositmaterial för bulkfyllnad

BEAUTIFIL-Bulk Restorative är ett med synligt ljus polimeriserande röntgenkontrasterande kompositmaterial. Det är i huvudsak avsett att användas för posteriora restaurationer inklusive okklusala ytor och kan läggas i 4 mm's skikt.

FÄRGER

Universal (U), A

SAMMANSÄTTNING

Bis-GMA, UDMA, Bis-MPEPP, TEGDMA, S-PRG filer baserad på fluoroboroaluminiumsilicat glas, polymerisationsinitiator, pigment och andra

INDIKATIONER

Direkta posteriora restaurationer

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

- Denna produkt skall inte användas på patienter med kända allergier mot detta material och/eller metakrylat monomer.
- Operatorer med kända allergier mot detta material och/eller metakrylat monomer skall inte använda denna produkt.
- Applullena är enbart avsedda för engångsbruk och skall ej återanvändas.
- I de fall att någon inflammation eller annan allergisk reaktion uppstår på antingen patient eller operatör vid användningen av denna produkt, skall användningen av produkten omedelbart avbrytas och medicinsk expertis konsulteras.
- Använd medicinska (dental) handskar och skyddsglasögon för att undvika överkänslighet mot denna produkt. I händelse av kontakt med orl mjukvävnad eller hud, läska omedelbart med en bomullspellet fuktad med alkohol, och skölj med rikligt med vatten. Medicinska (dental) handskar ger ett visst skydd mot direkt kontakt med detta material; vissa monomer kan dock penetrera mycket snabbt genom handskarna och nå huden. Kommer detta material i kontakt ens med handskarna så skall de omedelbart tas av och händerna skall sköljas med rikligt med vatten. I händelse av kontakt med ögonen, skölj omedelbart med rikligt med vatten och uppsök medicinsk expertis.
- Denna produkt är enbart avsedd för bruk av auktoriserad tandvårdspersonal.

BRUKSANVISNING

- Renögving och tandytan

Renögör tandytan noggrant för avvägnsande av plack.
- Val av färg

Välj lämplig färg med hjälp av en färgskala medan tanden fortfarande är fuktig.
- Kavitets preparation

Preparera kaviteten på konventionellt sätt.
- Isolering

Använd kofferdam etc. för att isolera området som skall behandlas mot fuktkontaminering.
- Placering av matrisband

Placera ett matrisband i de fall då kaviteten involverar approximala ytor. För att erhålla maximal binding till den preparerade tanden appliceras flytande kompositmaterial som en liner.
- Finisare și lustruire

După fotopolimerizare, conturaji, finisați și lustruiți pe baza metodei convenționale.

- Renögving och tandytan

Renögör tandytan noggrant för avvägnsande av plack.
- Val av färg

Välj lämplig färg med hjälp av en färgskala medan tanden fortfarande är fuktig.
- Kavitets preparation

Preparera kaviteten på konventionellt sätt.
- Isolering

Använd kofferdam etc. för att isolera området som skall behandlas mot fuktkontaminering.
- Placering av matrisband

Placera ett matrisband i de fall då kaviteten involverar approximala ytor. För att erhålla maximal binding till den preparerade tanden appliceras flytande kompositmaterial som en liner.
- Finisare și lustruire

După fotopolimerizare, conturaji, finisați și lustruiți pe baza metodei convenționale.

- Dezinfectați seringă cu alcool după fiecare utilizare pentru a evita contaminarea între pacienți. Apoi închideți bine capacul. Procedați cu atenție pentru a evita pătrunderea alcoolului în pastă.
- Dezinfectați lampa de fotopolimerizare cu alcool după fiecare utilizare pentru a evita contaminarea între pacienți.
- Nu utilizați materiale ce conțin eugenol deoarece acestea pot bloca polimerizarea sau adeziunea materialului.
- Strângeți ferm capacul după fiecare utilizare.
- Pasta dozată pe blocul de hârtie trebuie să fie protejată de lumina ambientă prin acoperirea cu scut de protecție pentru a evita polimerizarea nepervăzută a materialului.
- Vârful se va utiliza numai la un singur pacient și trebuie să fie apoi aruncat la capătul procedurii pentru a evita contaminarea între pacienți.
- Când aplicați materialul direct în cavitate, sterilizați dozatorul înainte și după utilizare.
- Urmați instrucțiunile de utilizare ale fiecărui material sau instrument de stomatologie care se utilizează în combinație cu acest produs (inclusiv BEAUTIFIL Tip Dispenser etc.)
- În cazul depozitării acestor materiale la frigider, lăsați-le să atingă temperatura camerei înainte de utilizare.
- Nu utilizați acest produs în alte scopuri decât cele menționate în mod specific în aceste instrucțiuni de utilizare.
- Utilizați acest produs înainte de data de expirare indicată pe ambalaj sau pe container. (Exemplu ↪ AAAA-LL-ZZ → Anul-Luna-Ziua a termenului de valabilitate)

| Polymeriseringsdjup | Halogen | LED |
|---------------------|---------|---------|
| 4 mm | 20 sek. | 10 sek. |

- Halogen ljuspolimeriseringslampan
 - Våglängd: 400-500 nm, Ljusintensitet: ≥ 500 mW/cm²
➤ LED ljuspolimeriseringslampan
 - Våglängd: 440-490 nm, Ljusintensitet: ≥ 1 000 mW/cm²
- Finisering och polering

Efter ljuspolimerisering, konturera, finishera och polera med konventionella metoder.

ATT NOTERA VID ANVÄNDNING

- Använd en ljuspolimeriseringslampan för dentalt bruk som har specifikationer som överensstämmer med de ovan beskrivna. Vid användning av ljuspolimeriseringslampor med andra specifikationer än de ovan angivna, skall instruktionerna för ljuspolimerisering av BEAUTIFIL-Bulk Restorative följas noggrant.
- Operatorer måste använda skyddsglasögon eller ljusspätel för att undvika att se direkt på ljuspolimeriseringsljuset. Tandvårdspersonalen måste också skydda patientens ögon från direkt exponering för ljuset från polymeriseringslampan.
- Desinficera kanylen med alkohol efter varje användning för att undvika korskontaminering. Dra sedan åt hättan noggrant. Lakttag försiktighet för att undvika att alkohol blandas i pastan.
- Desinficera ljuspolimeriseringslampan med alkohol efter varje användning för att undvika korskontaminering.
- Använd inte eugenol innehållande material då de kan inhibera polimeriseringen eller bindningen av dessa material.
- Försök kapseln noggrant efter varje användning.
- Kompositmaterial som är upplagd på ett pappersblock skall skyddas från omgivande ljus med ett ljusskyddslock för att förhindra en för tidig och oavsiktlig polymerisering av materialet.
- Spetsen för kompositmaterialet skall användas enbart på en patient och därefter kastas vid slutet av behandlingen för att undvika korskontaminering.
- Vid applicering av kompositmaterialet direkt i kaviteten skall sprutan steriliseras före och efter användningen.
- Följ bruksanvisningarna för alla dentala material eller instrument som används tillsammans med denna produkt (inklusive BEAUTIFIL Tip Dispenser etc.).
- Följ bruksanvisningarna för alla dentala material eller instrument som används tillsammans med denna produkt (inklusive BEAUTIFIL Tip Dispenser etc.).
- Vid förvaring av detta materia i kylskåp, låt kompositmaterialet rumstemperera före användning.
- Använd inte produkten för andra ändamål än den avsedda användning som specificeras i den här bruksanvisningen.
- Använd produkten före det utgångsdatum som är angivet på förpackningen eller behållaren. (T.ex. ↪ AAAA-MM-DD → år-månad-dag för utgångsdatumet)

FÖRVARING

Förvaras mörkt i rumstemperatur (1-30 °C). Undvik höga temperaturer och hög luftfuktighet. Skyddas från direkt solljus och all slags gnistbildning.

| EL | ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ |
|----|---------------------------------------|
|----|---------------------------------------|

Υλικό αποκατάστασης για μαζική πλήρωση με απευθείερυση φθορίου

Το BEAUTIFIL-Bulk Restorative είναι ένα ακτινοεκκιρό φωτοπολυμερίζόμενο υλικό αποκατάστασης Σχεδιάστηκε κυρίως για να χρησιμοποιηθεί για οπίσθιες αποκαταστάσεις, συμπεριλαμβανομένων και των αποκαταστάσεων των μαστηκών επιφανειών και μπορεί να τοποθετηθεί σε στρώματα